



English Version

行领导 行领导讲话 货币政策委员会

利率 存款准备金 人民币汇率

公开市场业务

2010 年 04 月 13 日 2 9 5 0 7 1 6 9 1

同业拆借与票据市场 银行间债券市场

金融风险防范与化解

统计数据

银行卡

政策解读 行政许可 中国人民银行公告 新闻发布会 热点专题 应急管理 在线访谈 国际金融信息

集中采购 工会工作 人员录用

▶ 您现在的位置: 首页≫新闻

公告栏

金融发展规划 政务公开

党建工作

奥运专栏

SAF 国家外汇管理局

金融知识进社区

反假货币工作

科学发展观活动

以高度政治责任感重视党校学习 努力增强党校学习成效

4月12日,中国人民银行党校2010年春季干部进修班在北京举行开学典礼。中国人民银行党委委员、行长助理杜金富出席开学 典礼并讲话。杜金富要求,学员们要本着对人民银行事业高度负责的精神,端正学习态度,自觉把理论学习同提高履职能力、做好 领导工作有机结合起来, 为科学有效履行央行职责奠定坚实基础。

杜金富指出,强调和重视党校教育是我们党的优良传统,也是人民银行党委的一贯做法。本期进修班,是在全面学习贯彻党 的十七届四中全会精神、中央提出建设马克思主义学习型政党和大力推进学习型党组织建设的背景下,在我国应对国际金融危机取 得积极成效,经济回升向好势头进一步巩固的关键时期举办的。人民银行各级党员领导干部一定要深刻领会中央精神,贯彻落实人 民银行党委要求,按照建设马克思主义学习型政党的基本要求,认真肩负起在学习型党组织和学习型领导班子建设中的重大责任, 充分认识新形势下强调和重视党校学习的重要意义,认真抓紧抓好党校学习。要以基本理论为指导,认真学习中央一系列方针政策 和重大决策部署,切实把加强学习同转变经济发展方式、推动科学发展结合起来,自觉同党中央保持高度一致。

杜金富强调,学员要严格按照中央要求,紧密结合党校教育特点、人民银行工作实际和履职需要,努力增强党校学习成效。 首先,学习重点要突出。在比较系统学习掌握马克思主义基本理论的基础上,着重加强对中国特色社会理论体系特别是科学发展观 的学习,努力做到真学、真懂、真信、真用;要紧密结合履职需要和工作实际,加强对国内外经济金融形势和中央、国务院以及人 民银行制定出台的有关经济金融政策等方面的学习. 不断提高调控和服务水平. 着力增强工作的科学性、有效性和前瞻性、其次.

媒体互动平台系统 反馈信箱: webbox@pbc.gov.cn

法律声明 北京市西城区成方街32号 邮政编码: 100800 电话: 66194114

传真: 66195370 京ICP备05073439号